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Beantwortung der Anfrage AN 0094/2013 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
Frage 1: 
Inwieweit ist die Aufnahme der sich nun in der Nibelungenschule sich als Ausweichschule 
bewerbenden Kinder aus dem EAW gesichert. Erfolgt eine Priorisierung Mauenheimer Kinder 
zulasten der betroffenen Kinder aus dem EAW?  
 
Antwort: 
Alle abgelehnten Kinder aus der GGS Steinberger Str., die sich bis jetzt (Stand 21.1.2013) an 
der GGS Nibelungenstr. angemeldet haben, können aufgenommen werden. 
 
Frage 2: 
Sind von Seiten der Verwaltung Maßnahmen zur Sicherung des Schulweges vorgesehen? 
Wir denken hierbei insbesondere an die für Grundschulkinder problematische Querung des 
Gürtels wie auch an eine sachgerechtere Sicherung des Bahndamms entlang der Etzelstr, 
welcher bislang nur durch einen teilweise defekten Zaun gesichert ist und Kinder geradezu 
zum Abenteuer auf der Gleisanlage in fataler Weise animiert.  
 
Antwort: 
Die Verwaltung wird prüfen, ob eine weitergehende Sicherung des Gehwegs möglich und 
erforderlich ist und hierzu erneut berichten. 
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